

## Termeni Suplimentari Creative Cloud Demo Asset

Ultima actualizare la 5 iunie 2018. Înlocuiește toate versiunile anterioare.

Prezenții Termeni suplimentari reglementează descărcarea oricărui Conținut (conform definiției de mai jos) conceput în scopuri demonstrative și sunt încorporați prin referință în Termenii Generali de Utilizare Adobe („**Termenii generali**”) disponibili la adresa [www.adobe.com/go/terms](http://www.adobe.com/go/terms) (prezenții Termeni suplimentari și Termenii generali sunt denumiți colectiv „**Termenii**”). Indiferent dacă descărcați orice Conținut în numele dumneavoastră sau în numele angajatorului dumneavoastră, declarați și garantați că aveți autoritatea legală deplină de a angaja răspunderea angajatorului dumneavoastră. Dacă nu aveți acest drept sau nu acceptați ori nu sunteți de acord cu Termenii, nu acceptați Termeni și nu utilizați Conținutul. Termenii cu majuscule care nu sunt definiți în conținutul prezentului document vor avea înțelesul atribuit acestora în definițiile din Termenii generali.

În cadrul acestor Termeni suplimentari: (i) „**Conținut**” înseamnă orice font, imagine fotografică, script demo, ilustrație, animație, fișier Flash, font electronic, film sau imagine video, material al unui terț, reprezentare vizuală generată optic, electronic, digital sau prin orice alt mijloc sau în orice alt mediu sau pe orice alt material pe care îl instalați împreună cu orice material însoțitor; și (ii) „**Material al unui terț**” înseamnă materiale deținute de alte părți decât Adobe care sunt încorporate în Conținut, inclusiv, fără a se limita la muzică, versuri, imagini fotografice, imagini video și toate fișierele asociate.

1. **Condiții standard ale licenței.** Vă acordăm prin prezenta o licență neexclusivă, netransferabilă, valabilă în întreaga lume pentru utilizarea Conținutului pentru Utilizările permise (astfel cum sunt definite mai jos). Dacă activitatea sau utilizarea nu reprezintă o Utilizare permisă, nu o puteți desfășura. La fel ca în cazul oricărei terțe părți al cărei material este încorporat în Conținut și Adobe, Adobe va fi deținătorul drepturilor de autor pentru Conținut, iar terța parte va fi deținătorul drepturilor de autor pentru Materialul terțului pus la dispoziția Adobe. Adobe va păstra toate drepturile, titlul și dreptul de proprietate în întreaga lume cu privire la toate drepturile de autor și drepturile de proprietate intelectuală aferente Conținutului, iar fiecare dintre părțile care dețin Materialele terților vor păstra toate drepturile, titlul și dreptul de proprietate în întreaga lume cu privire la toate drepturile de autor și drepturile de proprietate intelectuală aferente Materialului terților. Nu puteți îndepărta sau modifica nicio notificare privind dreptul de autor inclusă în Conținut.

### 2. Utilizările permise ale licenței.

2.1 Puteți utiliza Conținutul exclusiv în acele scopuri demonstrative și de instruire care reprezintă Utilizări permise (astfel cum sunt definite mai jos). Pentru claritate, nu puteți utiliza Conținutul în produse pentru revânzare, licențiere sau alt tip de distribuție sau pentru publicitatea sau marketingul produsului dumneavoastră. Orice utilizare a Conținutului care nu reprezintă o Utilizare permisă va reprezenta încălcarea drepturilor de autor.

2.2 **Restricții de locuri.** Vi se permite exclusiv dumneavoastră să utilizați Conținutul în scopurile prevăzute la Secțiunea (c) de mai jos, chiar dacă puteți transfera fișiere individuale care includ Conținutul către clienți, imprimante sau furnizori de servicii de Internet pentru realizarea Utilizărilor permise, cu condiția ca părțile respective să nu aibă alte drepturi sau drepturi suplimentare de utilizare a Conținutului și să nu poată să-l acceseze sau să-l extragă din niciun fișier pe care îl puneți la dispoziție. Puteți instala și utiliza Conținutul într-o singură locație în același timp, deși, sub rezerva Utilizărilor interzise și a acestor Termeni suplimentari, puteți folosi Utilizările permise de un număr nelimitat de ori. Puteți transfera fizic Conținutul și arhivele acestuia dintr-o locație în alta, caz în care puteți utiliza Conținutul la noua locație. Dacă doriți să aveți Conținutul la dispoziție în mai multe locații simultan sau ca acesta să poată fi accesat de mai multe persoane, trebuie să instalați Conținutul pentru fiecare astfel de utilizare. Puteți face 1 singură copie a Conținutului exclusiv în scopuri de back-up și trebuie să reproduceți toate notificările privind drepturile de proprietate intelectuală pe această copie unică de rezervă.

**2.3 Utilizări permise.** Sub rezerva restricțiilor descrise la Utilizări interzise mai jos, următoarele reprezintă „Utilizări permise” ale Conținutului:

- (a) demonstrații, inclusiv demonstrații în timp real, înregistrate și online, pentru produsele Adobe cu produsul dumneavoastră (*respectiv*, în alte scopuri decât pentru revânzare sau licențiere);
- (b) materiale de instruire create pentru a oferi instrucțiuni cu privire la utilizarea produselor Adobe cu sau fără produsele dumneavoastră (dacă utilizați Conținutul pentru facilitarea unui curs de instruire, fișiere individuale de Conținut pot fi transferate pe o altă mașină în timpul sesiunii de instruire și trebuie înlăturate și/sau distruse după finalizarea sesiunii de instruire); și
- (c) orice alte utilizări aprobate în prealabil în scris de către Adobe.

**3. Interdicții privind licența.** Nu puteți face cu Conținutul nimic altceva decât ce a fost permis expres în secțiunea anterioară. Pentru o mai mare certitudine, mai jos se află o listă ne-exhaustivă de „Utilizări interzise”. Se interzice:

- 3.1 utilizarea Conținutului în orice aplicații destinate revânzării, on-line sau în altă manieră, inclusiv, fără însă a se limita la șabloane pentru site-uri web, șabloane Flash și șabloane de design de broșuri;
- 3.2 utilizarea sau afișarea Conținutului pe site-uri web sau la alte locații având ca scop inițierea sau care implică vânzarea comercială a unui produs sau serviciu non-Adobe;
- 3.3 utilizarea Conținutului pe orice postere (imprimare pe hârtie, pânză sau orice alt mediu) sau pe orice alte elemente pentru revânzare, licențiere sau alt tip de distribuție cu scop lucrativ;
- 3.4 utilizarea oricărei părți a Conținutului ca parte dintr-o marcă comercială, marcă de design, denumire comercială, denumire de afacere, marcă de servicii sau emblemă;
- 3.5 încorporarea Conținutului în orice produs care are ca rezultat redistribuirea sau reutilizarea Conținutului sau care este pus la dispoziție în altă manieră astfel încât o persoană să poată extrage, accesa sau reproduce Conținutul sub forma unui fișier electronic;
- 3.6 utilizarea Conținutului de o manieră care ar putea fi considerată de Adobe sau potrivit legii aplicabile drept pornografică, obscenă, imorală, infracțională, defăimătoare sau calomniatoare ca natură, sau care ar putea în mod rezonabil să conducă orice persoană sau proprietate reflectată în Conținut într-o situație care să-i afecteze reputația;
- 3.7 utilizarea sau afișarea oricărui Conținut care expune un model sau o persoană de o manieră care (i) ar conduce o persoană rezonabilă la concluzia că persoana respectiv utilizează sau recomandă personal orice companie, produs, serviciu, cauză, asociație sau orice altă acțiune; sau (ii) prezintă persoana respectivă într-o chestiune potențial sensibilă, inclusiv, fără însă a se limita la chestiuni legate de sănătatea fizică sau mentală, chestiuni sociale, sexuale sau activități sau preferințe sexuale implicite, abuz de substanțe, infracțiuni, abuz fizic sau mental sau boli, sau orice altă chestiune care ar putea în mod rezonabil să fie ofensatoare sau să pună într-o lumină proastă orice persoană reflectată în Conținut;
- 3.8 în măsura în care codul obiect este inclus în Conținut, ingineria reversibilă, decompilarea sau dezasamblarea oricărei părți a acestui cod obiect;
- 3.9 sub-licențierea, revânzarea, închirierea, cesionarea, oferirea drept cadou sau transferul sau distribuirea în orice altă manieră a Conținutului sau a drepturilor acordate în baza acestor Termeni suplimentari;
- 3.10 utilizarea sau afișarea Conținutului într-un format electronic care permite descărcarea sau distribuirea acestuia prin intermediul dispozitivelor mobile sau partajarea acestuia prin intermediul oricărei forme de partajare de fișiere peer-to-peer sau similară; sau
- 3.11 utilizarea Conținutului în scopuri editoriale fără includerea următoarelor credite în legătură cu Conținutul: “© 2018 Adobe. Toate drepturile rezervate.”

Demo Assets Additional Terms-ro\_RO-20180605